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Про надання дозволу на виготовлення звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі площею 0,0057 га, яка розташована по вул. ********* в м. Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області, Вінзяку Олександру Івановичу
Розглянувши  заяву Вх.№ 134/6 від 12.05.2025  року гр. Вінзяка Олександра Івановича про надання дозволу на розробку експертної грошової оцінки земельної ділянки та включити в перелік земельних ділянок, що підлягають продажу земельну ділянку не сільськогосподарського призначення, межі якої визначено в натурі та без зміни її цільового призначення, площею 0,0057 га  кадастровий номер ******* для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти , розташовану по вул.*********** в м.Кіцмань, Витяг з Державного реєстру речових прав індексний номер 424858135 сформований 30.04.2025 року та договір купівлі-продажу будівлі пневматичний тир, укладений 30.04.2025 року, враховуючи рекомендації постійної комісії ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою, керуючись Земельним Кодексом України,  Законом  України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  Законами України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку із запровадженням державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення порядку державної реєстрації речових прав на земельні ділянки державної та комунальної власності у зв’язку з їх розмежуванням»,  Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА: 
1. Припинити Навчальному закладу об’єднання громадян «Кіцманська автомобільна школа Товариства сприяння обороні України», код ЄДРПОУ: 22834125, право постійного користування земельною ділянкою комунальної власності Кіцманської міської ради, площею 0,0057 га з кадастровим номером *******, наданою для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (03.02) за рахунок земель житлової та громадської забудови, що розташована по вулиці ********** в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області.

2. Зареєструвати припинення іншого речового права – права постійного користування земельною ділянкою з кадастровим номером ************, Навчальному закладу об’єднання громадян «Кіцманська автомобільна школа Товариства сприяння обороні України», відповідно до норм чинного законодавства.

3. Віднести земельну ділянку комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (03.02) за рахунок земель житлової та громадської забудови, що розташована по вулиці ************* в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області, до земель запасу ради.

4. Включити в перелік земельних ділянок, які підлягають продажу у 2025-2026 роках, земельну ділянку для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти  площею 0,0057 га, кадастровий номер ******, яка розташована по вул. ****** в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області.

5. Надати дозвіл Вінзяку Олександру Івановичу замовити виготовлення  Звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки  для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (03.02) для передачі у власність шляхом викупу, яка перебуває у комунальній власності  площею 0,0057 га, кадастровий номер *********, яка розташована по вул. ******** в м. Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області.

6. Звіт про експертну грошову  оцінку земельної ділянки подати на розгляд та затвердження сесії. 

7. Фінансування робіт з розроблення проектної та містобудівної документацій, здійснити за рахунок коштів зацікавлених осіб, або інших джерел, не заборонених законом.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорона пам’яток, історичного середовища та благоустрою (О.Андрієць).
Секретар міської ради                                                                  Іван СЕМЕНЮК
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